11Iro

HAms: Urops
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 12.05.2006 21:01:23

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 14.05.2006 21:06:30

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/17356/answer/17357




YBaxaemeii Irops! B3pocnbiii My>KurHa, UMEIOIIUH II0JI0BOX 4YJIeH B COCTOSHUM 3peKuun 9,5 cM B
nnuHy 1 607ee, MOXKeT ObITh aOCOJTIOTHO YBEPEH, YTO Y HETO MEHUC CTaTUCTUUYECKU CPEeTHUX
pa3MepoB. HayuuTecs monb30BaThCs TEM, YTO fajia Bam npupoga. Yoauu!



